4.0SZTALY MATEMATIKA
Kedves Gyerekek!Most a 4-es szorzétabla gyakorlasa kovetkezik!Siman menni fog!Hajra!

v

. 4-es
T 5 O 0 0 Y 10 i
1. Szamold ki !
Al2|-|4|= Bl [8[:]4]= Cl(1[- 14 +|(28]:|4)=
6- 4= ALBLE (7| 14)+|(36]: 4) =
3 4]= 2] [4]= (9 -14)+ (8 : 4)=
5~ 4= 3[2[:]4]= (1[0] - [4) - |@: 4) =
8- 4= 4074)= 0 - [a)+(12]:|4)=
4-0/= 20//14= (@8- 4)-|@0 : 4=
2. Kosd dssze az egyenldket ! :
Al2l-4 112 B1)2]:/4 4 Cl7]|-4 2|8 | 114
5[4 8 1614l | 1 114 4 B
117
6|-4 210 2|4|:|4 5 8 -4 116 +5
3.4 2|4 32| % 8 4|.14 312
0.4 4 8 14 [ 2 5.14] | |36 e
1.4 0 4:4 6 9’4 20 +5
3. Poétold a hianyz6 szamokat ! 3|0
Al ]-14=/4 B 4=2 Clol=[ [ ]:]4 %
8= [-4 3= : 4 :14[=]4 =
4=[16 o= [ 1:[4 4/=/40
20/=[1-14 32[=[ 14 :14[=/1]0 *
12/=[1-4 4=|4 -4=[3[6 ”
4. Pbtold a hidnyz6 szamokat | |
2l [3[ 5] |9 71 15] To] 1] |1 %
@EF N 3] [3] [8 5[ 13] 12 0
1/6(1/6]/2/8/4|/0/2/0/4(0({3|/6]3/2 8| |8 +5
(AN+OD) - 14]=

NAGYON UGYI VAGY! GRATULALOK!




